
                                                                                                                       

 
 БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА  

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

ХХХІХ  СЕСІЯ  VІ СКЛИКАННЯ 

 

 Р І Ш Е Н Н Я 

 

Від 21 листопада 2014 р.           № 789- VІ 

 

Про  надання в оренду частини  

приміщення адміністративної будівлі,  

розташованої за адресою:                   

м. Богодухів, вул. Чапаєва, 2 
 

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна»,  

«Методики розрахунку орендної плати за майно, що знаходиться у спільній 

власності територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району та 

пропозиції її розподілу», затвердженої рішенням XVII сесії VI скликання від    

07 червня 2012 року № 259 – VI (зі змінами), розглянувши лист районної 

державної адміністрації про надання в оренду сектору з питань надання 

адміністративних послуг районної державної адміністрації частини приміщення 

першого поверху адміністративної будівлі, розташованої за адресою:                 

м. Богодухів,    вул. Чапаєва, 2 від 18 листопада 2014 року № 01-25/4020, 

районна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

1.   Надати в оренду сектору з питань надання адміністративних послуг 

районної державної адміністрації частину приміщення першого поверху 

адміністративної будівлі, розташованої за адресою: м. Богодухів,                     

вул. Чапаєва, 2, а саме: кімнату №104 (що складається з двох частин) загальною 

площею 40,2 кв. м. 

2.   Доручити Богодухівській районній державній адміністрації заключити 

договір оренди на частину приміщення, зазначеного в п. 1 рішення, відповідно 

до чинного законодавства України. 

3.  Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань соціально-економічного розвитку, комунальної власності та розвитку 

підприємництва (С.Панов). 

 

Голова районної ради                                                             Д.К. Тризна 

 


